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02 августа 2016 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Пермского края и урегулированию конфликта интересов, образованной в Администрации губернатора Пермского края.
На заседании комиссии были рассмотрены:
1. Уведомление государственного гражданского служащего Пермского края, замещающего должность государственной гражданской службы высшей группы должностей, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам заседания комиссии приняты решения:
При исполнении гражданским служащим должностных обязанностей конфликт интересов при заключении договора между ООО, возглавляемого его близким родственником, и некоммерческой организацией, учрежденной органом государственной власти, координацию деятельности которого осуществляет госслужащий, отсутствует.
Гражданскому служащему рекомендовано исключить любую возможность влияния на принимаемые некоммерческой организацией решения по заключенному договору, в том числе о принятии услуги перечислении денежных средств, а также по иным возможным договорам с данной фирмой.
2. Материалы проверки полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах за 2014-2015 гг., представленных двумя государственными гражданскими служащими Пермского края, замещающими должности государственной гражданской службы высшей группы должностей.
По итогам заседания комиссии приняты решения:
1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным гражданским служащим Пермского края, замещающим должность государственной гражданской службы высшей группы должностей, за отчетный период 2014 г. на супруга, являются недостоверными. Рекомендовать представителю нанимателя ограничиться ранее примененным взысканием за коррупционное правонарушение.
Установить отсутствие коррупционного правонарушения в действиях данного государственного гражданского служащего, связанного с несоблюдением порядка уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы, при условии, что данная работа выполнялась в 2014 г., а на государственную гражданскую службу он поступил в 2015 г. 
2. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным гражданским служащим Пермского края, замещающим должность государственной гражданской службы высшей группы должностей, на себя и своих несовершеннолетних детей за 2014 г., являются недостоверными в части не отражения сведений о счетах, открытых в кредитной организации.  Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные на своего несовершеннолетнего ребенка за 2014 г., являются недостоверными в части не отражения дохода, полученного им дохода.  Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные на супругу за 2015 г., являются достоверными и полными.
Рекомендовать представителю нанимателя ограничиться ранее примененным к данному государственному гражданскому служащему  взысканием за коррупционное правонарушение, но учесть при определении размера премии за 3 квартал 2016 г. совершение государственным гражданским служащим совершения коррупционного правонарушения, а также строго указать гражданскому служащему на необходимость представления полных и достоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в будущем.
